

Grevillea Tucker Time Peach Blush™

If the climate experts are believed, then plants such as Tucker Time® Peach Blush[™] will be in high demand and not only because its drought hardy. Nectar-feeding birds will also have more difficulty finding a ready meal, so the more flowers and the longer the flowering period of plants in your garden, the easier life will be for birds. Tucker Time® Peach Blush[™] is a small fine foliaged shrub with bunches of peach-red & yellow flowers displayed from autumn to spring. It grows in cool temperate to sub tropical and semi arid climates, in well drained clay or sandy loam soils of neutral to low acid pH. Frost hardy and handles second-line coastal sites readily. Use Tucker Time® Peach Blush[™] as a container plant, as a hedge or as a blender mixed with other fine foliaged shrubs. And dont forget to keep water bowls topped up in warmer weather.



Quick Info:

Genus/Species: Grevillea rosmarinifolia x alpina

Cultivar Name: Tucker Time

Habit: Peach Blush

Plant Type: Compact drought-hardy fine leaved shrub

Height (m): Small Shrub, 0-50cm

Width (m): none

Frost Tolerance: Medium

Growth Rate: Medium

Position: Full Sun to Part Shade

Flower Information: Peach red-on-yellow flower clusters from late autumn winter & spring

Foliage Information: Fine leaved, Well drained clay or sandy loams

Cultivation: neutral to low acid pH

Fertiliser: Low P required at around 1.6 %,

Climate: Cool temperate to semi arid climates

Maintenance: Trim lightly after flowering



AUSSIE PLANTS FROM AUSTRAFLORA - ANY CLIMATE, ANYWHERE

www.AUSTRAFLORA.com